امتحان فيزياء عامة 101 أعمال السنة "الثالث"
شعبة 12
الاسم:
1- اختاري الاجابة الصحيحة:
1- القوة المؤثرة على حلقة مغمورة في مائع ما له كثافة     ومعامل لزوجته     :
i. قوة الجاذبية الأرضية وقوة الدفع "قوة الطفو" وقوة التوتر السطحي.
ii. قوة الجاذبية الأرضية وقوة الدفع "قوة الطفو".
iii. قوة الجاذبية الأرضية وقوة الدفع "قوة الطفو" وقوة اللزوجة.
iv. وقوة الدفع "قوة الطفو" وقوة اللزوجة السائل.
v. قوة الجاذبية الأرضية وقوة اللزوجة.
2- معامل التضاعف في المكبس الهيدروليك :
i. 

ii. 

iii. 

5- اللزوجة للمائع صفة يتميز بها المائع وتقيس:
i. مدى الاحتكاك الداخلي في المائع.
ii. مقدار القوة المؤثرة على وحدة الأطوال من المائع.
iii. الشغل المبذول لزيادة سطح المائع.
د-  قطرات المطر تتخذ الشكل الكروي:
i. بسب التوتر السطحي لجزيئات الماء.
ii. لأن قوى التماسك ضعيفة في جزيئات الماء.
iii. لأن قوى التلاصق كبيرة بين جزيئات الماء وجزيئات الهواء.

2- في خرطوم الاطفاء نجد أنه يصمم بحيث تكون مساحة مقطعه كبيرة في أوله ثم تضيق في نهايته برأيك على اعتمد الاطفائييون في تصميمهم لهذا الشكل على ضوء دراستك لسريان السوائل؟
[image: http://t1.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcTSAg1wbwti-gGzKAg_oaRNQJRWcnZqHNyg584CqaRlwEQWSNNPZQ] 
3- يستخدم الهواء المضغوط في محطة خدمات للسيارات بحيث يؤثر الهواء بقوة معينه على مكبس نصف قطره 8cm  وينقل الضغط بواسطة سائل إلى مكبس آخر نصف قطره 24 cm  احسبي القوة التي ينبغي للهواء المضغوط أن يؤثر بها على المكبس ليرفع سيارة وزنها 1600 N ؟
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
4- يطفو رجل على الماء بحيث يكون 95%  من حجمه تحت الماء احسب كثافة الرجل؟
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
5- ينساب الماء من أنبوب أفقي قطره 6.35 cm  بمعدل 0.012 m3/s وينتهي الأنبوب بفتحة قطرها الداخلي 2.2 cm  احسبي سرعة اندفاع الماء من الفتحة؟
.....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
6- احسبي التوتر السطحي للماء اذا كان فرق ارتفاع الماء بين داخل الانبوبة الشعرية وخارجها 2cm  علماً بأن القطر الداخلي لللأنبوبة 4mm  والزجاج نظيف؟
...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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